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Освітня програма підготовки магістрів ОДЕКУ «Технології захисту 
навколишнього середовища» спрямована на підготовку фахівців, здатних 
розв’язувати складні задачі захисту навколишнього середовища від шкідливих 
впливів, що характеризуються невизначеністю умов та вимог, на основі 
вивчення теоретичних основ технологічних процесів забезпечення 
техногенноекологічної безпеки, моделювати та проектувати системи і 
технології захисту навколишнього середовища.

Працевлаштування фахівців, які пройшли підготовку за програмою 
ОДЕКУ, може відбуватися на робочих місцях не тільки у сфері охорони 
навколишнього середовища (фахівець з технологій захисту навколишнього 
середовища), а і у закладах середньої та вищої освіти, на підприємствах та 
закладах технологічного або інформаційного сектору, на посади у сфері 
управління та досліджень, посади в університетах або наукових організаціях, 
посади викладача.

Загальні і фахові компетентності в цілому відповідають стандарту 01111 із 
спеціальності 183. В той же час фахові програмні компетентності передбачають 
формування здатності щодо захисту елементів довкілля від фізичних 
забруднень, зокрема, небезпечних теплових, електромагнітних і іонізуючих 
випромінювань, захисту від радіоактивного забруднення. Особливістю 
програми щодо формування фахових компетентностей є те, що вони 
розвиваються на основі вивчення фізичного характеру природних процесів та 
явищ, а також фізичних процесів зовнішнього впливу через низку активних та 
пасивних факторів (радіаційне опромінювання, електромагнітне, акустичне, 
теплове випромінювання, тощо). Фахові компетентності, сформовані за цією 
програмою також передбачають здатність використовувати науково- 
обґрунтовані методи обробки результатів досліджень в галузі технологій 
захисту навколишнього середовища та здатність впроваджувати і 
використовувати відновлювальні джерела енергії, ресурсо- та енергозберігаючі 
технології, що свідчить про її актуальність у сучасних умовах.

Освітня програма підготовки магістрів ОДЕКУ -  «Технології захисту 
навколишнього середовища» повністю відповідає потребам суспільства,
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інформаційного та аграрного сектору, промислового виробництва у якісно 
підготовлених фахівцях із захисту навколишнього середовища.
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